
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                                                                                 Θεσσαλονίκη, 01/07/2025 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
                                       

ΘΕΜΑ: «Έντονη διαμαρτυρία των νοσοκομειακών ιατρών των 

Τρικάλων». 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση νοσοκομειακών ιατρών των Τρικάλων, έντονη είναι η 

πίεση που τους ασκείται, αναγκάζοντας πολλούς εξ αυτών να μετακινηθούν σε 

άλλα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της 5ης ΥΠΕ. Συγκεκριμένα εξαναγκάζονται 

παιδίατροι του Νοσοκομείου Τρικάλων να καλύψουν με εφημερίες το 

Νοσοκομείο Λαμίας και ιατροί των Κέντρων Υγείας -ακόμα και αγροτικοί ιατροί- 

αναγκάζονται να καλύψουν με εφημερίες τα νησιά των Σποράδων, όπως 

επίσης και το Κέντρο Υγείας Δυτικής Φραγκίστας στα ορεινά της Ευρυτανίας, 

με συνέπεια την αβέβαιη ασφάλεια των παιδιατρικών ασθενών καθώς και του 

υπολοίπου πληθυσμού των Τρικάλων και των περιοχών που λαμβάνει χώρα η 

μετακίνηση, η οποία τίθεται σε κίνδυνο εξαιτίας των εξαντλητικών ωραρίων και 

της εργασιακής κόπωσης που υφίστανται οι ιατροί.  

Μας επεσήμαναν οι ως άνω, ότι η τακτική των μετακινήσεων δυσχεραίνει το 

έργο των Κέντρων Υγείας της περιοχής εν μέσω θερινής περιόδου και 

αποδυναμώνει τη λειτουργία του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών και 

άλλων κλινικών του ΓΝ Τρικάλων, ενώ ουδόλως αντιμετωπίζονται οι ελλείψεις 

των δομών μετακίνησης.  

Για την εύρυθμη λειτουργία του ΓΝ Τρικάλων και των Κέντρων Υγείας της 

περιοχής, την ορθή παροχή περίθαλψης προς τους ασθενείς, αλλά και για την 

ασφάλεια των παιδιατρικών ασθενών καθώς και του υπολοίπου πληθυσμού 

των Τρικάλων και των περιοχών που λαμβάνει χώρα η μετακίνηση, ζητούν οι 

προαναφερόμενοι: 1) Άμεση παύση όλων των μετακινήσεων ιατρών και 2) 

Μόνιμες προσλήψεις ιατρών με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. 
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 Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ικανοποιηθούν τα 

αιτήματα των νοσοκομειακών ιατρών των Τρικάλων, προς όφελος της 

εύρυθμης λειτουργίας του ΓΝ Τρικάλων και των Κέντρων Υγείας της περιοχής, 

της ορθής παροχής περίθαλψης, καθώς και της ασφάλειας των ασθενών;   

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
  

 

 




